

香港島婦女聯會第七屆委員會就職典禮暨「W-TALK」演說會

廖曉霞任首席會長 金玲連任第七屆委員會主席 帶領新團隊同心創未來



一眾嘉賓及香港島婦女聯會第七屆委員會成員進行啓動儀式。

香港島婦女聯會於10月15日假香港會議展覽中心舉行「香港島婦女聯會第七屆委員會就職典禮」暨「W-TALK」演說會。全國工商聯女企業家商會副會長、深圳市海外聯誼會副會長廖曉霞擔任首席會長，全國婦聯港區特邀代表、婦女事務委員會成員、中西區區議員金玲連任第七屆委員會主席。兩位將全力帶領香港島婦女聯會全方位發展，推動會務再創高峰，搭建團隊人才梯隊，讓香港島婦女聯會能持續服務更多女性，造福社會。同場舉行「W-TALK」演說會，與大家共同探討女性發展之路。

「香港島婦女聯會第七屆委員會就職典禮」暨「W-TALK」演說會，幸蒙各界社會賢達親蒞支持，包括行政會議召集人、立法會議員葉劉淑儀；行政區民政及青年事務局長麥美娟；中聯辦港島工作部部長薛惠君、副部長王卉；全國政協委員、香港島各界聯合會理事長蘇長榮；香港警務處港島總區指揮官郭嘉銓；民政及青年事務專員陳樂雅；中西區區議員金玲；灣仔民政事務專員張雁伶；東區民政事務專員陳尚文；南區民政事務專員鄭港涌；港區全國人大代表、香港島各界聯合會會長蔡毅；香港島各界聯合會會長薛博然、會長劉天倪；港區全國人大代表朱立威、陳愛琪、立法會議員陳勇、陳仲尼、林至穎；港區全國政協委員董吳玲玲、張佐姣、吳靜怡、王嘉恩；港區全國政協委員、香港立法會議員譚岳衡、李鎮強；香港立法會議員謝偉俊、陳紹雄、容海恩、周文港、郭偉強、鄧飛、梁毓偉、陳月明、林振昇、梁熙、陸瀚民、何敬康；「W-TALK」演說會分享嘉賓董明珠、郭培、張宇、朱岩梅、蕭凱恩；香港島婦女聯會主席金玲、首席會長廖曉霞、常務會長金華琴；香港島婦女聯會會長及香港島婦女聯會第七屆委員會全體委員等嘉賓。

典禮上，全國婦聯發來賀信，對新一屆委員會成員就職表示熱烈祝賀，致以親切的問候和美好祝願！將一如既往加強與香港島婦女聯會務實交流合作，與姐妹們攜手同心，為以中國式現代化全面推進強國建設、民族復興偉業貢獻巾幗力量。灣區多個婦女團體和各方友好亦發來視頻，表示祝賀。

麥美娟：為祖國和香港共同發展繁榮貢獻巾幗力量

民政及青年事務局長麥美娟亦於典禮上致辭，全力支持香港島婦女聯會的發展。她表示：「香港島婦女聯會成立以來，在推動婦女發展方面不遺餘力。港島婦聯除了鼓勵婦女參與社會事務，團結廣大女性深入基層，服務社區之外，更大力傳播愛國愛港正能量，同時為婦女提供一個認識中華文化的平台。」她同時也表示，港島婦聯也申請了「婦女自強基金」，透過基金下的粵港澳大灣區交流計劃，組織香港婦女前往大灣區交流，了解大灣區的最新發展，把握大灣區的機

遇。可見港島婦聯在多方面積極支持婦女成為新時代女性，發揮巾幗力量。

香港島婦女聯會即將邁向20周歲，在承上啓下的時間節點，大會特設「致敬過去，暢想未來」環節。向所有堅持不懈，推動女性發展的同行姐妹致敬，並展現第七屆委員會全體姐妹手拉手、心連心，攜手開創未來的信心和熱情。

重量級主講嘉賓探討新形勢下女性發展之路

同場舉行的「W-TALK」演說會由香港島婦女聯會和香港島各界聯合會婦女事務委員會聯合舉辦，以「傳遞思想力量，促進女性發展」為主題，邀請各行各業女性代表與大眾分享關於社會及發展的思考和探索。探討新形勢下女性發展之路，思考如何抓住機遇，發展新質生產力。以時代女性的思想力量，鼓勵大家走出自己的精彩人生。分享嘉賓包括珠海格力電器股份有限公司董事長董明珠、中國頂尖時尚藝術家郭培、紅杉中國投資合夥人、VOGUE中國版創刊主編張宇、香港中文大學(深圳)公共政策學院副院長朱岩梅、香港視障女高音藝術家蕭凱恩及香港島婦女聯會副主席李清霞。

廖曉霞：「激發她智慧」及「凝聚她力量」

香港島婦女聯會第七屆委員會首席會長廖曉霞表示，女性作為家庭和社會的重要參與者、建設者，當與時俱進，勇於擔當，有所作為。將和香港島婦女聯會的姐妹們一起，積極參與社區建設，做好持份者、先行者、貢獻者和創新者，努力搭建婦女交流發展平台，匯賢聚才，激發她智慧，凝聚她力量，讓女性彰顯巾幗不讓鬚眉的「半邊天」魅力。

金玲：用女性力量推動社會高質量發展

香港島婦女聯會第七屆委員會主席金玲表示：「十九年來，香港島婦女聯會的姐妹們攜手同行，共譜華章，傾注滿腔熱情，致力推動女性的可持續發展。在聯會邁向廿載之際，心懷感恩，借此機會向前輩



民政及青年事務局長麥美娟為活動致辭。



香港島婦女聯會首席會長廖曉霞致辭。

致敬。展望未來，人才的培育是發展的根本大計，會將工作重點放在團隊人才梯隊的搭建上。願與更多優秀女性同行，承前啓後，繼往開來，用女性的力量推動社會的高質量發展，創造更加燦爛的輝煌！」

香港島婦女聯會過去三年，精心打造「三個一」工程，紮實推進每年一場大型活動、一系列品牌項目、一籃子惠民措施，取得了顯著成效。不僅成功推動了堅韌不拔、智慧果敢的女性力量成長和中華文化的普及傳承，更深入社區，緊貼香港脈搏，為建設美好香港發揮作用。未來會繼續支持特區政府依法施政，凝聚女性力量，深入開展社區服務，培養女性參與社會治理的技能技巧，為更好參與基層治理築牢根基；繼續組織、招募、培訓青年義工，引領青年服務社會，並在此過程中發現人才，儲備人才；加大力度擴大與灣區及內地的交流合作，以交流賦能，促進青年和婦女發展，進一步融入國家發展大局。

大會特意打造了全港首創「AI智能電子場刊」，以全新綠色環保AI智能形象呈現聯會首長與大家進行的傾情分享。活動尾聲，香港島婦女聯會和美家庭心連心藝術團還為大家呈現國風藝術展演，致敬中國傳統文化，讚頌中國女性優雅氣質，為活動畫上圓滿句號。



香港島婦女聯會主席金玲。



中聯辦港島工作部部長薛惠君(左)及全國政協委員、香港島各界聯合會理事長蘇長榮(右)向香港島婦女聯會首席會長廖曉霞頒發聘書。



中聯辦港島工作部部長薛惠君(左)及全國政協委員、香港島各界聯合會理事長蘇長榮(右)向香港島婦女聯會常務會長金華琴頒發聘書。



行政會議召集人、立法會議員葉劉淑儀、民政及青年事務局長麥美娟向新一屆委員會頒發選任狀，並由主席團代表接受。



香港警務處港島總區指揮官郭嘉銓與民政及青年事務專員陳樂雅向香港島婦女聯會一眾會長頒發會長聘書。



中西區民政事務專員梁子琪(右五)、灣仔民政事務專員張雁伶(右六)向香港島婦女聯會一眾名譽會長頒發聘書。



東區民政事務專員陳尚文(右六)、南區民政事務專員鄭港涌(左七)向香港島婦女聯會一眾名譽會長頒發聘書。



香港島婦女聯會主席金玲與「W Talk」演說會嘉賓張宇。



「W Talk」演說會嘉賓朱岩梅。



香港島婦女聯會主席金玲與「W Talk」演說會嘉賓董明珠。



「W Talk」演說會嘉賓李清霞。



香港島婦女聯會主席金玲與「W Talk」演說會嘉賓郭培。



「W Talk」演說會嘉賓蕭凱恩。



香港島婦女聯會主席金玲、康樂事務委員會主任劉文靜與演出國風藝術展演《青花瓷》的和美家庭心連心藝術團。



一眾嘉賓及全場參加者大合照。